HALİL DELİBAŞ
1975 YILINDA DENİZ HARP OKULUNDAN TEĞMEN OLARAK MEZUN OLAN DELİBAŞ, 22 YIL DENİZ KUVVETLERİNİN DEĞİŞİK TİP GEMİLERİNDE VE KARA BİRLİKLERİNDE ÇALIŞTIKTAN SONRA 1997 YILINDA YARBAY RÜTBESİNDE İKEN MERSİN’DE EMEKLİ OLMUŞTUR.
 EMEKLİLİK SONRASI TANKER TİPİ TİCARET GEMİSİNDE 1.5 YIL II. KAPTANLIK YAPTIKTAN SONRA 1999 YILINDA MERSİN DENİZ TİCARET ODASI GENEL SEKRETER YARDIMCILIĞI GÖREVİNE BAŞLAMIŞ VE HALEN AYNI GÖREVİ SÜRDÜRMEKTEDİR. 
MERSİN ÜNİVERSİTESİ GÜMRÜK İŞLETME VE DENİZ İŞLETMECİLİĞİ MYO’DA GEMİLERDE YÜK İŞLEMLERİ VE DENİZ İŞLETMECİLİĞİ DERSLERİNİ DE VEREN DELİBAŞ UZAKYOL KAPTANI VE DENİZ KILAVUZ KAPTANI YETERLİĞİNE  SAHİPTİR. 
DENİZCİLİK EĞİTİMİ DENETMENLİĞİ, ULAŞTIRMA DENİZCİLİK VE HABERLEŞME BAKANLIĞI  GEMİ ACENTELİĞİ EĞİTİM KOMİSYONU ÜYELİĞİ, MERSİN LOJİSTİK PLATFORMU GENEL SEKRETERLİĞİ, MERSİN ULUSLAR ARASI MÜZİK FESTİVALİ YÖNETİM VE YÜRÜTME KURULU ÜYELİĞİ, MERSİN BAHRİYE YELKEN KULÜBÜ KURUCU ÜYELİĞİ , İSGEV VAKFI  YÖNETİM KURULU BAŞKANLIĞI, MERSİN KENT KONSEYİ LOJİSTİK ÇALIŞMA GURUBU BAŞKANLIĞI GİBİ EĞİTİM VE SOSYAL SORUMLULUK GÖREVLERİ DE ÜSTLENEN DELİBAŞ’IN  BAŞTA MDTO DERGİSİ OLMAK ÜZERE  SEKTÖR DERGİ VE GAZETELERİNDE YAZILARI YAYIMLANMAKTADIR.
DENİZ HARP OKULU YANINDA, İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ HUKUK FAKÜLTESİ MEZUNU DA OLAN DELİBAŞ,MERSİN ADLİYESİ; İŞ,TİCARET, HUKUK VE CEZA MAHKEMELERİNDE DENİZ TİCARETİ VE GEMİADAMLARI KONULARINDA BİLİRKİŞİLİK DE YAPMAKTADIR.,
