PID PROF. DR. HAYRİ ÜLGEN
ÖZGEÇMİŞ
Geçmiş Uluslararası Direktör Prof. Dr. Hayri Ülgen 1946 yılında İzmir’de doğdu. Orta ve Lise öğrenimini Saint Benoit Fransız Erkek Lisesi ve Kabataş Erkek Lisesinde tamamladı. 1969 yılında İstanbul Üniversitesi İktisat Fakültesi’nden mezun oldu ve aynı yıl sonunda İ.Ü. İşletme Fakültesi Yönetim ve Organizasyon Anabilim Dalı’na asistan olarak atandı. İşletme Yüksek Lisansını 1970 yılında, Doktorasını ise 1972 yılı başında tamamladı. Aynı yıl Fransa’ya gitti ve Enformatik alanında Lisansüstü çalışma yaptı. 1977 yılında Doçent, 1987 yılında ise Profesör oldu. 1982 yılında ABD University of Michigan, Business School’da misafir öğretim üyesi olarak görev yaptı. 
Geçmiş Uluslararası Direktör Prof.Dr. Hayri ÜLGEN 1983 yılından itibaren İstanbul Üniversitesi İletişim, İşletme ve Lojistik Fakültelerinde Müdür Yardımcısı, Müdür, Dekan Yardımcısı ve Dekan olarak görev yaptı. 1986-2013 yılları arasında sürekli olarak İ.Ü. Yönetim Kurulu Üyesi ve Senatör olarak seçildi. 2013 yılı Ekim ayında İstanbul Üniversitesinden emekli oldu. Muhtelif firmalarda Stratejik Yönetim danışmanı olarak görev yaptı, üç adet kitap, çok sayıda yerli ve yabancı dilde bilimsel makale ve bildirisi yayımlandı, Stratejik Yönetim kitabı Türkiye Bilimler Akademisi tarafından Telif Eser Ödülü kazandı. Halen Metresan Ölçü Aletleri A.Ş. ve MedApp Medikal Sistemler A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı olarak görevlidir.
1977 yılından bu yana 118-Y Yönetim Çevresi, Burgazada Lions Kulübü üyesi olup Kulübünde Yönetim Kurulu üyeliği, Başkan Yardımcılığı ve Başkanlık yaptı. Yönetim Çevresinde ise Akademi Başkanlığı, Bölge Başkanlığı, Kesim Başkanlığı, Genel Yönetmen Danışmanlığı, MERL Komite Başkanlığı yaptı ve 2004-2005 Döneminde Genel Yönetmen Yardımcılığı, 2005-2006 Dönemi’nde ise Genel Yönetmenliğe seçildi. 2008 Bangkok Uluslararası Konvansiyonunda Uluslararası Lions Kulüpleri Yönetim Kurulu’na Avrupa’yı temsilen seçildi. Uluslararası Lions Kulüpleri Yönetim Kurulunda ise 2009-2010 Dönemi’nde Liderlik Komitesi Başkanlığı ve Uzun Dönem Planlama Komitesi Üyeliği yapmıştır. 2010-2011 Döneminde 118 Çoğul Yönetim Çevresi Lions Enstitüsü Başkanlığı yaptı. 2013 yılında İstanbul’da düzenlenen 59. Lions Avrupa Forumu’nun Başkanlığını yaptı.
Geçmiş Uluslararası Direktör Prof.Dr. Hayri Ülgen, hizmetleri nedeniyle, aralarında Kulüp Başkanı Ödülü, Genel Yönetmen Takdir Ödülü, Uluslararası Başkan Takdir Sertifikası, 2 Uluslararası Başkan Liderlik Madalyası ve 11 Uluslararası Başkan Madalyasına sahiptir. Uluslararası Direktörlüğü sırasında ise Uluslararası Direktör Madalyası yanı sıra Lions’un en üst düzey ödülü olan “Ambassador of Goodwill” İyi Niyet Elçisi ödülüne layık görülmüştür. Geçmiş Uluslararası Direktör Prof.Dr. Hayri Ülgen Progressive Melvin Jones Dostu’dur.
Geçmiş Uluslararası Direktör Türkiye’de 1989 sonrasında gerçekleşen tüm Ulusal Konvansiyon ve Konsey Toplantılarına, 21 Uluslararası Konvansiyona, 26 Avrupa Forumuna, 1 Kuzey Amerika Forumu ile 11 ISAAME (Hindistan, Güney Asya, Afrika ve Orta Doğu) Forumuna, 1 Afrika Konferansı, 18 Akdeniz Konferansına ve bir çok yabancı ülkede Yönetim Çevreleri Konvansiyonlarına ve Ulusal Konvansiyonlara konuşmacı olarak katıldı. Halen 118 Çoğul Yönetim Çevremiz LCIF Koordinatörü, Avrupa Lions Sığınmacılar Komitesi ve Avrupa (LTE) Lions TaskForce Europe üyesi olarak görevlidir.
Lions’taki çalışmaları dışında, çok sayıda kamu ve özel kuruluşun organizasyon, reorganizasyon ve stratejik yönetim proje çalışmalarında uzman olarak, ayrıca ulusal ve uluslararası seminer, konferans ve sempozyumlarda konuşmacı ve organizatör olarak görev yapan Prof.Dr. Hayri Ülgen, uluslararası akademik meslek kuruluşları yanı sıra Türkiye Yeminli Mali Müşavirler Odası, Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi ve çok sayıda sosyal kulüp, vakıf ve derneğin üyesi, ayrıca 2005-2019 yılları arasında Guatemala Cumhuriyeti Türkiye Fahri Konsolosu olarak görev yapmıştır. 
Geçmiş Uluslararası Direktör Ülgen, kendisi gibi Lion ve Progresif Melvin Jones Dostu olan 118-Y Yönetim Çevresi Geçmiş Dönem Genel Yönetmeni Selva Ülgen ile evli olup, Prof.Dr. Arzu Ülgen Aydınlık ile Elektrik-Elektronik Yüksek Müh. Ali Ülgen’in babası, Can, Ceren ve Alin’in dedesidir. 
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