Değerli Lions Ailem,
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ilke ve devrimleri, bizlere ışık tutmaya devam ediyor.
“Millete efendilik yoktur, hizmet vardır. Bu millete hizmet eden onun efendisi olur” diyen Atatürk’ün izinde; sorumlulukla, kararlılıkla ve halka duyulan sevgiyle hizmet üretmeye devam ediyoruz. Atatürk’ün izinden yürümek; geçmişin izini geleceğe taşımak, onun fikirlerini bugünün ihtiyaçlarıyla buluşturmak demektir.
Bu anlayışla, Lions hareketini daha da güçlendirecek; üyelerimize değer, toplumumuza umut, gelecek nesillere ilham verecek projeleri birlikte hayata geçireceğiz. Güçlü bir dayanışma ruhuyla, el ele, omuz omuza vererek daha aydınlık yarınlara yürüyeceğiz.
Lions ruhu yalnızca yardım eli uzatmakla kalmaz; umut olur, yol gösterir, kalpleri bir araya getirir. Ve biliyoruz ki değişim, umut ve iyilik… hepsi bir adımla başlar—Seninle Başlar.
Her bir Lion ve Leo, tıpkı doğanın zarif habercisi arı kuşu gibi, dokunduğu her yere yaşam, renk ve umut taşır. Arı kuşu, durmaksızın hareket eden ama her durduğunda çevresine güzellik katan bir varlıktır.
Bizler de hizmet yolculuğumuzda, her uğradığımız yerde fark yaratır, her uçuşumuzda iyilik taşırız. Çünkü Lion olmak; hafif bir kanat çırpışıyla büyük değişimleri başlatma cesaretini göstermektir.
Sizlerin desteğiyle bu yolculukta her adımı daha sağlam, her kanat çırpışını daha anlamlı kılacağımıza yürekten inanıyorum.
2025–2026 Hizmet Dönemi’nde, arı kuşunun zarafetiyle umut taşıyacak, iyiliği dalga dalga yayacak bir dönemi hep birlikte inşa edeceğiz.
Çünkü biliyoruz ki her güzel başlangıç, Seninle Başlar.

